## Как разобраться в чувствах Овна?

Овен – это огненный знак Зодиака, что подразумевает энергичность, эксцентричность и даже некую эгоистичность своего обладателя. Мужчины-Овны прирожденные лидеры, принимающие во внимание лишь свой авторитет и готовые постоянно оспаривать свое превосходство над окружающими. Они идейные личности, которые добиваются победы, чего бы им это ни стоило. Но почивать на лаврах «барашки» не привыкли: если их цель (объект воздыхания) полностью приручена, то может быстро пропасть интерес. Тогда обладатели этого знака идут покорять новые горизонты. Чтобы не случилось такого разочарования нужно постоянно поддерживать зажженным «огонек» в сердце своего мужчины.

## Как выглядит влюбленный Овен

Мужчины-Овны в душе надолго застревают в мальчишеском возрасте, хотя на самом деле им, может, лет и больше тридцати. Это отражается и на внешнем облике. Они предпочитают спортивный стиль в одежде, удобство, простоту и практичность, вместо брендов и вычурности. Не особо любят посещать модные бутики, но толк в вещах все же знают. И стараются всегда следить за чистотой и ухоженностью обуви.

Но когда к Овнам подкрадывается амурное чувство, они несколько меняют свой устоявшийся гардероб. В нем появляются изысканные рубашки и брюки, в небольшом количестве, правда. В такой, «особой» одежде они стараются блеснуть при даме своего сердца. Разительная перемена ожидает и облик мужчины в целом. Он старается тщательнее следить за лицом, не допускает появления щетины. Начинает пользоваться парфюмом, если раньше не делал этого. Запахи представители огненного знака выбирают чаще всего терпкие, сразу приковывающие внимание, с древесными или пряными нотками.

## О чем говорит и думает Овен, когда влюблен

Для Овна крайне важно общение, но общение интересное и интеллектуальное. Он видит в предмете обожания не только красивую сексуальную женщину, но и подругу с которой можно обо всем поговорить. Беседует этот мужчина на равных со своей музой, но она, как мудрая женщина, все равно старается показать лидерство Овна в общении. Ибо, если самолюбие «барашка» будет задето, то женщина из возлюбленной резко превратится во врага №1. Эти мужчины не прощают и не забывают обид на свой счет, потому что за внешней самоуверенностью прячется детская душевная ранимость.

Овен – романтик по натуре. Он готов превозносить свою возлюбленную на королевский пьедестал, надеясь, что любимая оправдает все его ожидания. Это связано со склонностью идеализировать все вокруг. Огненный Овен будет засыпать ее искренними комплиментами, а уж если признается в уникальности и неповторимости девушки, то он пал от ее чар на веки вечные.

Патологическая верность своей возлюбленной – это еще одна отличительная черта мужчины-Овна. Сделав свой выбор, он не будет смотреть налево и направо в поисках легкой добычи, он будет верен до конца.

В семейной жизни Овен также стремится урегулировать мелкие конфликтные ситуации, чтобы сохранить отношения. Но если он «остывает», то уходит уже навсегда.

## Как Овен добивается свою избранницу

Мужчины-Овны, как истинные охотники и завоеватели не любят ходить вокруг да около. Когда их сердце пронзила стрела любви — они сразу начинают действовать! Общаются, удивляют, приглашают на свидания, стараются выглядеть рыцарями в глазах любимой, всячески оказывают знаки внимания. Но если после такого явного наступления «дама сердца» остается холодна и непреклонна, то они расстраиваются ненадолго и переключаются на другую женщину, т. к. хотят видеть взаимность к своей авторитетной персоне.

Порой излишняя прямолинейность настораживает некоторых дам, но это врожденная черта характера каждого Овна. Если он желает сексуальной близости, а возлюбленная ему откажет, без веских на то причин, то непомерное эго Овна может дать течь, что может привести к полному разрыву отношений.

Теперь каждой женщине известны секреты о поведении влюбленного мужчины-Овна. При небольшой сноровке и женской мудрости можно удержать этого «барашка» рядом с собой не на один десяток лет. Главное для возлюбленной этого мужчины, поддерживать страсть, пыл и новизну в отношениях, а уж огненный Овен не даст вам соскучиться и пожалеть о своем выборе.